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令和５年村上市教育委員会 10月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和５年 10月 24日（火）午前９時 30分 開会 

 

○ 場 所 

朝日支所２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          小 川 智 也 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃   指導主事      木 村   博 

〃   指導主事      倉 町 宏 治 

〃   教育総務室長    今 井 雅 仁 

〃   未来の学校創造室長 中 山 晴 剛 

生涯学習課長          平 山 祐 子 

生涯学習課 社会教育推進室長   片 岡 昌 幸 

〃   スポーツ推進室主幹 菅 原 和 英 

〃    文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長 加 藤   渉 

村上教育事務所長        淺 野   宏 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

 

○ 欠席した事務局職員 
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生涯学習課 スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    今 井 雅 仁 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・９月定例会会議録の確認について 

・報第７号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     午前９時 30分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和５年 10月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  最初に私のほうから一言ご挨拶させていただきます。 

委員の皆様には、中学校区ごとに開催させていただいた「今後の市

内小中学校の教育環境について意見を伺う会」にご出席いただきあり

がとうございました。横山委員さんには、全部の中学校区の会にご参

加いただき重ねて御礼申し上げます。この後、情報交換の場で、保護

者の皆様から出された質問や意見、及びアンケート調査の結果につい

て報告させていただきます。また、それらの意見も踏まえ「第２次村

上市立小中学校望ましい教育環境整備計画方針」を策定していくこと

になるのですが、その中核となる学校統合案についてもご説明させて

いただきます。 

なお、今後のスケジュールについてですが、来月中旬から各校のＰ

ＴＡ役員や幼稚園・保育園保護者会役員を対象とした中学校区ごとの

２回目の説明会、そして同じく中学校区ごとに学校運営協議会のメン

バーや区長会代表者を対象とした地域の皆様への説明会を設定し、具

体的な学校統合案等について意見を伺う予定です。委員の皆様にも、

それぞれの開催日は再度万障お繰り合わせの上ご参加ください。それ

では本日はよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

・会議録署名委員の指名について 
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遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、板垣委員と横山委員にお願いします。 

 

 

・９月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     ９月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。 

 

遠藤教育長  ９月定例会会議録について何かございますか。 

（意見無し） 

９月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第７号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長   報第７号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。９月 25

日、９月定例教育委員会。同日今後の教育環境について意見を伺う

会、村上第一中学校区で開催され、出席しました。26日、荒川中学

校区で意見を伺う会出席しました。27日、郡市陸上記録会とありま

すが、雨天のため中止となりました。社会同和教育市町村巡回研究

会、出席しました。30日、県のＰＴＡ研究大会がふれあいセンター

で開催され、出席しました。10月２日、岩船中学校区、３日、山北

中学校区、４日、神林中学校区、６日、村上東中学校区で今後の教

育環境について意見を伺う会、出席しました。同日、郡市科学研究

発表会、開催されました。７日、保内小運動会、参観してきました。

12日、校長会議、開催されました。17日、第１回史跡山元遺跡整備

基本計画策定委員会、出席しました。本日 24日、教育委員会定例会

開催されております。以上、報告させていただきました。 

 

遠藤教育長  学校教育課長、お願いします。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 
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社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室主幹 スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長 教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

横山委員  望ましい教育環境の整備計画の 11月の説明会の予定、学校教育課長

から開催日の報告がありましたが、開催日の対象学区を教えていただ

けますか。 

 

未来の学校創造室長 委員会終了後、委員の皆様にご案内の文書をお渡しさせていただく

予定です。 

 

横山委員  はい、分かりました。次回定例会の一般報告事項の予定に記載して

いただければ、事前に把握できますのでお願いいたします。 

 

未来の学校創造室長 はい、承知いたしました。 

 

遠藤教育長  今度は地域への説明会へも委員には出席をお願いすることになりま

すが、まだ現時点では詳細は決まっていません。 

 

遠藤教育長  他、ご意見ございますでしょうか。 

         （意見無し） 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 
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学校教育課長    11月の定例会ですが、11月 28日火曜日午前９時 30分から村上市朝

日支所２階の第１会議室にて開催したいと思います。よろしくお願い

します。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和５年村上市教育委員会 10月定例会を終了し

ます。 

 

午前９時 47分閉会 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


